
 
 

 

Η καταβολή της οικονομικής σας συμμετοχής πραγματοποιείται αποκλειστικά με τη χρήση του 

κωδικού πληρωμής, καθώς σε αντίθετη περίπτωση δε θα είναι δυνατή η ταυτοποίηση της πληρωμής σας. 

Τον κωδικό πληρωμής θα τον βρείτε στη φόρμα αίτησης, καθώς και στη σελίδα επιβεβαίωσης επιτυχούς 

υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης σας. 

Επισημαίνεται ότι με την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης και των δικαιολογητικών εγγραφής, θα 

πρέπει να γίνει και η καταβολή της οικονομικής συμμετοχής. Η καταβολή της οικονομικής συμμετοχής είναι 

απαραίτητη προϋπόθεση αποδοχής της αιτήσεως και αφορά στις Θεματικές Ενότητες που επιλέξατε στην 

αίτησή σας. 

 
Το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανά Θεματική Ενότητα (Θ.Ε.) για τις Θ.Ε. του 1ου 

εξαμήνου/έτους: 

✓ για τα Προπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών ΔΗΔ και ΔΙΤ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής 
ανέρχεται σε 300 € ανά Θ.Ε. 

✓ για το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών ΣΚΙ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 250 € 

για τις Θεματικές Ενότητες ΣΚΙ10, ΣΚΙ11 και ΣΚΙ12 και σε 350 € για την Εργαστηριακή Θεματική Ενότητα 

ΣΚΙ13. 

✓ για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών IME, ΔΑΘ, ΔΜΔ και ΦΙΤ το ύψος της οικονομικής 

συμμετοχής ανέρχεται σε 350 € ανά Θ.Ε. 

✓ για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών LRM, ΔΗΓ, ΙΤΑ και ΠΕΔ το ύψος της οικονομικής 

συμμετοχής  ανέρχεται σε 375 € ανά Θ.Ε. 

✓ για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών ΑΣΚ, ΔΕΑ, ΔΙΣ, ΔΥΠΟ, ΕΕΠ, ΕΠΚ, ΚΑΟ, ΠΑΤ, ΤΕΠ, ΦΥΛ και 

ΨΑΕ το  ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 400 € ανά Θ.Ε. 

✓ για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών ΑΔΕ, ΑΤΜ, ΕΠΙ και ΣΟΚ το ύψος της οικονομικής 

συμμετοχής ανέρχεται σε 450 € ανά Θ.Ε. 

✓ για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών ΑΓΓ, ΕΔΙ, ΕΤΑ, ΛΠΚ, ΣΕΙ και ΧΒΑ το ύψος της οικονομικής 

συμμετοχής ανέρχεται σε 500 € ανά Θ.Ε. 

✓ για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών PRETH, ΓΑΛ, ΓΕΡ, ΕΑΨ και ΣΔΣ το ύψος της οικονομικής 

συμμετοχής ανέρχεται σε 550 € ανά Θ.Ε. 

✓ για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών ΕΑΓ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής για τη θεματική 

ενότητα ΕΑΓ50 ανέρχεται σε 600 €, ενώ για τη θεματική ενότητα ΕΑΓ51 ανέρχεται σε 300 €. 

✓ για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών ΕΓΑ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 400 € 

ανά Θ.Ε. Στην περίπτωση που έχετε ολοκληρώσει το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Επιμόρφωσης «Εφαρμογές 

Γεωργίας Ακριβείας» το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 360 € ανά Θ.Ε. 

✓ για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών ΠΣΑ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 450 

€ ανά Θ.Ε. Για τους υποψήφιους της κατηγορίας απασχολούμενων στο Υπουργείο Εθνικής Αμύνης το ύψος 

της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 400 € ανά Θ.Ε. 

✓ για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών ΓΧΝ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 340 € 

ανά Θ.Ε. 

✓ για το Ειδικό Πρόγραμμα Σπουδών ΠΔΕ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 450 € ανά Θ.Ε. 

Οδηγίες Καταβολής Οικονομικής Συμμετοχής στις Δαπάνες των Σπουδών 



 
 

Οι τρόποι καταβολής της οικονομικής συμμετοχής είναι οι ακόλουθοι: 

Α) Με εφάπαξ καταβολή μέσω πιστωτικής ή χρεωστικής κάρτας του συνόλου της οικονομικής   

συμμετοχής των θεματικών ενοτήτων που επιλέξατε με την αίτησή σας, μέσω της Σελίδας 

Ηλεκτρονικών Πληρωμών, https://payments.eap.gr,  ο οποίος υπάρχει και στη σελίδα 

επιτυχούς υποβολής της αίτησης κάνοντας χρήση του κωδικού πληρωμής. Όταν επιλέξετε την 

εκτέλεση της συναλλαγής θα μεταφερθείτε σε ασφαλές περιβάλλον της Nexi Payments 

Greece S.A. της συνεργαζόμενης τράπεζας Alpha Bank, όπου θα μπορείτε με τα  στοιχεία της 

κάρτας σας να ολοκληρώσετε τη συναλλαγή. 

Β) Έως 12 άτοκες δόσεις μέσω πιστωτικής κάρτας, όπου ως ποσό χρέωσης θα καταβάλετε το 

σύνολο της οικονομικής συμμετοχής των θεματικών ενοτήτων που επιλέξατε με την αίτησή 

σας και θα επιλέξετε τον αριθμό δόσεων που επιθυμείτε, μέσω της Σελίδας Ηλεκτρονικών 

Πληρωμών, https://payments.eap.gr,  ο οποίος υπάρχει και στη σελίδα επιτυχούς υποβολής 

της αίτησης κάνοντας χρήση του κωδικού πληρωμής. Όταν επιλέξετε την εκτέλεση της 

συναλλαγής θα μεταφερθείτε σε ασφαλές περιβάλλον της Nexi Payments Greece S.A. της 

συνεργαζόμενης τράπεζας Alpha Bank, όπου θα μπορείτε με τα  στοιχεία της κάρτας σας να 

ολοκληρώσετε τη συναλλαγή. 

Γ) Με εφάπαξ καταβολή μέσω internet banking ή σε τραπεζικό κατάστημα ως πληρωμή στον 

Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, 

κάνοντας χρήση της Ταυτότητας Πληρωμής (RF). 

Καταβολή Οικονομικής Συμμετοχής 
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